

Солдатами не рождаются, солдатами становятся

11 декабря 1994 года начался ввод войск в Чеченскую Республику. Случилась страшная война, переломившая тысячи жизней, снова разделившая историю России на «до» и «после». По информации Союза комитетов солдатских матерей в 1994—1996 гг. в Чечне погибло около 14 тысяч военнослужащих. Точное число погибших, раненых, искалеченных неизвестно до сих пор. Чтобы понять эту войну и оставить ее в прошлом, о ней надо говорить.

В преддверии Дня защитника Отечества библиограф Любовь Ивановна Филимонова организовала для студентов 1 курса в библиотеке ГНК Час мужества, на который были приглашены сотрудник музея ГНК Валентина Владимировна Ручкина и Аристарх Викторович Анисимов.



Первокурсники посмотрели фильм о первом Герое России в Республике Коми Александре Алексееве, погибшем в Чечне. Аристарх Анисимов рассказал о военно-спортивном лагере имени Александра Алексеева, организатором которого он является.

Ребята читали стихи о Чечне, Афганистане и приняли **«Обращение студентов Горно - нефтяного колледжа к участникам локальных войн»**. Минутой молчания студенты почтили память погибших в локальных войнах солдат. Герои живы, пока жива память о них.





Обращение студентов Горно-нефтяного колледжа к участникам локальных войн

Дорогие воины-интернационалисты, выжившие и погибшие в локальных войнах!

Мы, студенты Горно-нефтяного колледжа, выражаем вам искреннюю благодарность за ваш бессмертный подвиг, за ваше служение Отечеству.

Спасибо вам, прошедшим тяжкий путь военных действий через потерю боевых друзей, кровь и ранения, узнавшим не понаслышке цену человеческой жизни, отстаивая интересы нашего государства.

Ваш подвиг, ваше мужество и героизм никогда не померкнут в памяти благодарных потомков. Наши сердца наполнены уважением и гордостью за вас, наших соотечественников.

Мы обещаем вам с честью хранить память Великого русского народа. Мы не просто молодые люди, мы - граждане России. Наше общее завтра начинается сегодня, с момента общения с вами, с сохранения памяти о погибших потому, что мы понимаем, что без памяти нет истории, а без истории нет народа.

Спасибо вам за то, что вы честно выполняли и выполняете свой воинский долг. Мы, нынешнее поколение, будем вечно хранить память о вас и всеми силами беречь величайшее завоевание, добытое кровью наших дедов, отцов и братьев, – мир на Земле.

